TP n°6

Correction de la question 6

. 1
Etudier le signe, les variations et les limites en +o0o et en —oo de la fonction h définie sur R par h(x) = —5333 + 922

Etude du signe :
1
Pour tout réel x, h(z) = —5T (2% — 18z + 36)
L’équation 22 — 18z + 36 = 0 admet (aprés étude du discriminant) deux solutions : 9 4 3v/5 et 9 — 3y/5 d’oti :

T —00 0 9-3vV5 9+3V/5 +0
—%JJ 40— _ _
z? — 18z + 36 + |+ — +
h(z) +0 - + -

Variations : 3
h est dérivable sur R et h'/(z) = —5952 + 18z — 18.

3
L’équation —5332 + 182 — 18 = 0 admet (aprés étude du discriminant) deux solutions : 6 — 2v/6 et 6 4 21/6 d’ot :

r |—o0 6 — 26 6+ 26 +00
W (x) - 0 + 0 -
+00 108 + 486
h(z)
108 — 486 —00
Limites :
lim h(z) = lim —le = -0
r— 400 B r——+o0 2 B
lim h(z) = lim —=2%= +o0

— 18z



